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ПОЛИТИКА 
в области охраны труда ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ»

Политика в области охраны труда является публичной документированной декларацией о намерении и гарантированном выполнении обязанностей по соблюдению государственных нормативных требований охраны труда и добровольно принятых на себя обязательств. 
Действие данной Политики распространяется на все структурные подразделения учреждения.

1. Цель Политики:
Работодатель признает здоровье и безопасность человека одним из главных приоритетов своей деятельности и ставит целью Политики - достижение и обеспечение такого уровня охраны труда, при котором риск возникновения случаев производственного травматизма, профзаболеваний будет сведен к минимуму. 
Политика по охране труда:
- направлена на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности;
- направлена на обеспечение безопасных условий труда, управление рисками производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
- соответствует специфике экономической деятельности и организации работ у работодателя, особенностям профессиональных рисков и возможностям управления охраной труда;
- отражает цели в области охраны труда;
- включает обязательства работодателя по устранению опасностей и снижению уровней профессиональных рисков на рабочих местах;
- включает обязательство работодателя совершенствовать СУОТ;
- учитывает мнение выборного органа первичной профсоюзной организации или иного уполномоченного работниками органа (при наличии).

2. Задачи Политики:
• обеспечение соответствия деятельности ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ» требованиям российского законодательства, стандартов и правил в области охраны труда и здоровья;
• внедрение и совершенствование системы управления охраной труда с учётом требований статьи 212 Трудового кодекса РФ, Приказа Минтруда РФ от 29.10.2021 № 776Н «Об утверждении примерного положения о системе управления охраной труда»;
• ведение деятельности таким образом, чтобы неотъемлемую её часть составляли вопросы охраны жизни и здоровья, обеспечения безопасных условий труда;
• эффективное применение и использования сберегающих здоровье технологий;
• распространение требований системы управления охраной труда на деятельность подрядных организаций, выполняющих работы на объектах и территориях ГБУЗ        «ДГП № 12 ДЗМ». 

3. Обязательства работодателя
для достижения поставленной цели:
- осуществлять деятельность в сфере здравоохранения в соответствии с требованиями федерального, регионального и местного законодательства в области охраны труда, требованиями отраслевых стандартов и норм;
- постоянно улучшать систему управления охраной труда, позволяющую минимизировать риски нанесения вреда здоровью работников ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ»;
- осуществлять анализ состояния охраны труда в ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ», разработку и реализацию мер по снижению производительных рисков;
- осуществлять последовательное привлечение всех участников производственного и лечебного процесса к активному участию в мероприятиях по охране труда, сохранению здоровья, профилактике травматизма, обеспечению безопасности лечебного процесса и внедрение мер мотивации этого участия;
- проводить специальную оценку условий труда для выявления неблагоприятных условий и факторов на рабочих местах.
- устанавливать обязательные гарантии и компенсации работникам ГБУЗ         «ДГП № 12 ДЗМ», занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;
- организовывать проведение предварительных и периодических медицинских осмотров.
- проводить процедуры идентификации опасностей, оценки профессиональных рисков и внедрения необходимых мер защиты от них. Проводить мероприятия по опознаванию и управлению рисками, регулярную оценку потребности в соответствующих действиях.
- осуществлять контроль за обучением работников ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ» по вопросам охраны труда в соответствии с действующими нормативными актами;
- содействовать общественному контролю за соблюдением прав и законных интересов работников в области охраны труда;
[bookmark: _GoBack]- требовать от подрядных организаций соблюдения законодательства Российской Федерации в области охраны труда, мер безопасности, локальных нормативных актов Департамента здравоохранения, администрации ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ». При проведении работ в поликлинике обеспечивать надлежащий контроль по совершенствованию производственных (лечебных) процессов в ГБУЗ «ДГП №12 ДЗМ», применению оборудования, материалов и технологий, обеспечивающих безопасность труда;
- пересматривать, корректировать и совершенствовать по мере необходимости, Политику в области труда и доводить информацию до всех работников ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ». 
Применение безопасных приемов труда, осторожность и внимательность по отношению к себе и другими работникам должно быть неотъемлемой частью профессиональной деятельности всех работников ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ».
[bookmark: Par22]Настоящая Политика организации в области охраны труда разработана в соответствии с Приказом Минтруда России от 29.10.2021 № 776н "Об утверждении примерного положения о системе управления охраной труда".
Политика по охране труда доступна всем работникам ГБУЗ «ДГП № 12 ДЗМ», а также иным лицам, находящимся на территории, в зданиях и сооружениях учреждения.




